

AVVISO DI CHIARIMENTI N° 1

Quesiti nn. 1, 2, 3 e 4.

Gara [5/L/2024-ATNEO.2404L] - procedura di gara aperta finalizzata alla stipula di un Accordo Quadro con un unico operatore economico per la realizzazione del dimostratore AGRITECH nel Complesso di San Giovanni a Teduccio e di laboratori per la produzione di materiale clinico per processi basati su tecnologia RNA in varie sedi di Ateneo nell'ambito del Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza, Missione 4 Componente 2 Investimento 1.4 "Potenziamento strutture di ricerca e creazione di "campioni nazionali di R&S" su alcune Key Enabling Technologies" finanziato dall'Unione europea - NextGenerationEU. CIG: B423AE1D76, CUP: E63C22000920005 e E63C22000940007

Sono pervenuti a questa Amministrazione i quesiti relativi alla procedura di gara di cui in oggetto, che si riportano nel seguito, con le risposte a cura dell'*Ufficio Gare e Contratti per Lavori e Immobili* e del *Responsabile Unico del Progetto*.

Quesito n° 1)

(...) si chiede se possiamo partecipare alla presente gara con attestazione SOA in cat. OG 11 CLASS. V e OG 1 CLASS VI. Pertanto si chiede se possiamo utilizzare l'incremento del 20% della categoria OG 11 e arrivare ad un importo pari ad € 6.198.000,00. (...)

Risposta al Quesito n° 1)

Si chiarisce che è possibile partecipare con la categoria OG11 classifica V avvalendosi dell'incremento di un quinto.

Quesito n° 2)

(...) La scrivente società, in possesso di attestato SOA per la categoria OG11 classifica V, chiede se può partecipare alla gara di cui in oggetto in qualità di Mandataria di costituenda ATI usufruendo

dell'incremento premiale del quinto, sufficiente a coprire l'importo dei lavori ricadenti nella categoria OG11 a base di gara (...)

Risposta al Quesito n° 2)

Vedi risposta a quesito n. 1.

Quesito n° 3)

(...) si chiede disponibilità per poter effettuare il sopralluogo della gara in oggetto (...)

Risposta al Quesito n° 3)

Come precisato nel Disciplinare di Gara il sopralluogo non è assistito. I complessi universitari nei quali si intendono realizzare le opere sono normalmente accessibili senza autorizzazione durante il normale orario di lavoro.

Quesito n° 4)

(...) con la presente siamo a richiedervi, proroga di scadenza consegna gara in oggetto, rispetto ai tempi ristretti concessi da disciplinare, in quanto quest'ultimi non consentirebbero la più ampia partecipazione. Infatti vista la complessità, l'importanza, l'articolazione delle prestazioni oggetto dell'appalto nonché l'entità delle medesime e il poco tempo messo a disposizione, viste le diverse competenze necessarie per allestire un'organizzazione idonea ed efficiente per poter garantire, in caso di aggiudicazione, il raggiungimento di tutti gli obiettivi illustrati nella documentazione di gara; considerata la necessità di predisporre un'articolata ed esaustiva offerta tecnica ed una congruente offerta economica; vista l'opportunità di organizzare la compagine di imprese più idonea a rispondere alle richieste dell'Ente in considerazione delle diverse componenti del servizio da fornire, riteniamo opportuno e necessario poter disporre di un ulteriore periodo per la presentazione delle offerte congruo per l'importanza e la complessità dell'appalto (...)

Risposta al Quesito n° 4)

Il tempo messo a disposizione si ritiene congruo per la presentazione dell'offerta.



IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO

Ing. Fausto Cascone

firmato digitalmente

LA DIRIGENTE

Dott.ssa Rossella Maio

firmato digitalmente

Unità organizzativa responsabile della procedura di affidamento: *Ufficio Gare e Contratti per Lavori e Immobili*

Responsabile: Dott. Vincenzo Di Marco, Capo dell'Ufficio

Indirizzo PEC: garecontratti-li@pec.unina.it (utilizzabile solo da mittenti muniti di PEC)

Per chiarimenti: Zaccaria Sansone Tel. 0812537349 - Fax. 0812537390

Apertura al pubblico dell'Ufficio e contatti telefonici dalle ore 9.00 alle ore 12.00 e il martedì e il giovedì anche dalle ore 14.30 alle ore 16.30.

